

10月18日,云南弥勒市佛城商都农贸市场发生一起电梯坠落事故。目前,该事故已导致3人死亡、4人重伤、13人轻伤。从弥勒市政府新闻办获悉,发生坠落的电梯是升降电梯。一位经常在该市场购物的消费者表示,佛城商都共4层,坠落的电梯是货梯。由于该电梯直通商场户外,所以很多菜农及消费者选择乘坐这部电梯。关于坠落电梯运行维保和年检情况,市监部门工作人员表示,执法人员正在现场调查中。据弥勒市政府新闻办消息,伤者救治工作正在全力开展,事故原因正在调查中。



正是人流量较大的时间—— 电梯突然坠落,已致3死17伤

突发电梯坠落事故

18日,有网友发布视频称云南省红河州弥勒市佛城商都发生一起电梯事故。据该网友发布的视频显示,有公安、消防、120医护人员在现场。记者私信发布视频网友,但截至发稿未获回复。

据了解,10月18日12时许,云南省红河州弥勒市佛城商都电梯发生事故,从4楼掉到1楼。弥勒市消防救援大队工作人员告诉记者,他们于当日12时30分许到达现场救援。

弥勒市第一医院工作人员称,伤者被送往该院救治,“发生这么重大的事件,救治工作是卫健局在负责,他们在这边安排指挥,已经成立了专线的救援小组。”

关于坠落电梯运行维保和年检情况,执法人员正在现场调查中。多部门均表示,具体情况不便透露,以官方通报为准。

“下午3点多,我们从弥勒市第一医院急诊科有拉过来死者。”弥勒市殡仪馆工作人员说。

18日19时09分,“弥勒发布”发布《通报》称,2023年10月

18日12时许,弥勒市佛城商都发生一起电梯坠落事件。事件发生后,弥勒市迅速组织力量对所有伤员进行救治。截至目前,3人抢救无效死亡,4人重伤、13人轻伤。伤者救治工作正在全力开展,事故原因正在调查中。

据了解,弥勒市佛城商都属于星级农贸市场。公开资料显示,佛城商都商业综合体是由云南吉成控股集团有限公司在原弥勒老鸿丰农贸市场原址上升级改造建设而成,项目包含了佛城商都一期(西南五星级农贸市场)、佛城商都二期,共有商铺800多间固定、零散摊位600多个,是弥勒市体量超大、功能齐全、设施前卫的农贸市场,建筑面积共计6.4万平方米。商业区包含了蔬菜水果、肉类水产、禽蛋干货、服装鞋帽、特色产品专卖、时尚精品、学生用品、特色餐饮、社区医院、精品公寓等业态,为弥勒城区及附近乡镇约30万人提供购物服务。2017年10月,荣获红河州州级“诚信市场”荣誉称号。2021年1月,荣获“五星级农贸市场”荣誉称号。



在云南省市场监督管理局官网上,《云南省“管集市”专项行动农贸市场星级评价见成效》文章中提到,作为弥勒市最大的农贸市场,佛城商都市场日均人流量可达到2至3万人。为管理好市场,市场主办方一方面加大管理投入,共设立8个部门在职人员117人,抓实做好农贸市场管理工作。

去,我感觉出事了,就跑下去看。”

J先生在一楼看到,出事的是佛城商都一个货梯,在商都沿街外侧。J先生说,佛城商都里面也有自动扶梯和客梯,可能因为货梯在商都外面,很多人都直接从这个货梯到2楼、3楼和4楼,“估计负荷蛮大的”。J先生说,他看到货梯的钢绳断了,但具体发生什么,也不太好猜测。

那么,弥勒市佛城商都电梯坠落是否与“钢绳断裂”有关?目前事故原因仍在调查中。

(成都商报 新京报)

上海4岁走失女童 遗体在宁波被发现 排除刑事案件

10月19日,记者从上海市公安局浦东分局获悉,10月18日上午,上海警方接宁波警方通报:宁波市镇海区某滩涂发现一具女童遗体,衣着等特征与浦东南汇新城海滩失踪女童相似。

获悉后,上海警方迅速派出工作组赶赴当地开展核查。经法医提取女童遗体生物特征检测比对及家属辨认,确认该遗体系浦东失踪女童黄某某。经法医勘查检验,黄某某死亡时间与其失踪时间基本吻合,遗体衣着完整,无暴力性损伤,符合溺水死亡特征,排除刑事案件。

目前,相关善后工作正在进一步开展中。

10月4日18时40分许,一对夫妇到上海市浦东公安分局临港新城派出所求助,称其4岁的女儿在海边游玩时走失。据女童父亲称,当天携家人至海边游玩,其带领女儿黄某某到达离海水约20米左右的沙滩玩耍。过程中,其返回取手机,将女童独自留在沙滩上,10余分钟后,其回到沙滩后未找到女儿,因天色昏暗找寻未果,遂向警方求助。

此前,记者走访上海4岁女童消失现场看到,退潮时滩涂裸露,虽然有多名公安和保安人员在现场提醒,不要翻越堤坝,但仍有零星游客私自前往。下午4时许,南汇新城海滩大坝入口处,4岁女童的寻人启事张贴在大门口,广播不断提醒,请大家不要下水,注意安全。大坝上,已有不少观光游客,而三三两两的人群中,不乏提着网兜准备下海的人。“大坝周边都贴着下水危险的告示。”保安说道。

在大坝中央,经工作人员告知,记者看到4岁女童消失的现场。事实上,大坝外,还有一道消浪坝,女童消失的滩涂位于消浪坝外的野滩涂。退潮时,滩涂裸露,除泥沙地外,能看到水草,成群的水鸟也来觅食,但滩涂外没有任何防护。

“傍晚的时候退潮,我们有时候会走走,经常看到有人去那片滩涂摸鱼、拍照,社交平台上还有攻略介绍的。”游客王先生说,他家住在新城,离这边不算远,那块滩涂他也下去过,“好看是好看,但是觉得不怎么安全,没待多久就上来了。”

(澎湃)

常有三轮车进入电梯

记者联系上多位事发地附近商户,他们表示佛城商都是当地最大的农贸市场。

在佛城商都附近经营了十几年餐饮店的赵老板告诉记者,佛城商都一共4层,层高在4米左右,1楼主要卖鱼、肉和蔬菜等,2楼经营干货批发,3楼卖服装,4楼同样是售卖干货和蔬菜。

赵老板说,事发电梯内部空间较大,可同时容纳两辆燃油三轮车。楼上商户每天都会将采购的货物装在三轮车上通过该电梯运送到店里。“出现这么大

的伤亡,大家都很悲伤。”赵老板说。

赵老板还告诉记者,在当地,每周三和周六适逢“赶街”,这一天居民都会上街采购日常用品等。发生事故的当天正是周三,前去“赶街”的人很多。

此外,眼下正是当地野生菌上市的时节,很多居民会前往农贸市场采购。当天中午12点,正是人流量比较大的时间。

事发时,要求隐去姓名的J先生正在佛城商都4楼一家店里吃饭。“应该是中午12点左右,我突然听到声音,很多人都跑下